



# 11月,移动神州行很热闹

## 送戏下乡,电影巡演

“都去看电影吧,神州行给咱放电影来了”。上周,郑州移动神州行电影巡演嘉年华活动在新郑拉开帷幕,本次活动将贯穿整个11月份,旨在以文化惠民众,推动郑州“文化强市”的和谐新风,丰富县市群众的文化生活。

在此之前,神州行大戏院巡演活动也已经开展,名家名段走入基层,让神州行客户大呼过瘾。同时,现场的展示和业务推荐活动,也给了神州行客户近距离的服务。

记者 祁京 通讯员 李慧慧

## 开心 电影巡演场场有精彩

“我从2005年开始到现在,一直用的都是神州行,实惠那是实实在在的。”家住新郑市的赵先生一边看着最新的电影,一边说,“有实惠的消费,还有这么精彩的电影,神州行用着可真是开心。”

11月,郑州移动神州行电影巡演嘉年华活动正式在郑州启动。郑州移动的工作人员将深入郑州市的各个社区、乡镇、工厂,为群众免费放映最新的优秀电影。

据现场郑州移动负责人介绍,本次

神州行大戏院活动将在郑州周边的县(市)共计举行28场,是为庆祝党的十八大胜利召开,同时也是郑州移动成立13周年向广大客户推出的系列回馈活动之一。

中国移动“神州行”把“自由、实惠、便捷”作为其品牌的核心文化属性,在大众市民中获得了高度的认可。神州行电影巡演活动,诠释了郑州移动对神州行客户的物质生活、精神文化生

活的美好愿景,更具体地诠释了中国移动开展公益文化事业的精神理念。它将使神州行用户在享受低价、实惠、优质通信服务的同时,还品尝了其品牌文化活动带来的精神食粮,让大家在丰富的电影之中度过11月。

## 舒心 戏曲艺术家送戏到乡镇

一直以来,郑州移动“全球通”、“动感地带”、“神州行”三大品牌一直以卓越的品质,服务广大客户,为客户量身定制丰富多彩的品牌活动。

神州行是郑州移动旗下客户规模最大、覆盖面最广的品牌,11月,“神州行大戏院”再次为老百姓带去了精彩的魔术表演、舞蹈、戏曲等节目。

在中牟,来自福利院的刘大爷在观

看演出时,不时跟着打拍子,兴起时还能跟着哼唱两句。刘大爷说,《大登殿》是他们最喜欢的曲艺节目之一,只要电台播放必然会听,听得多了也就能跟着唱几句。这次郑州移动免费邀请他们到现场观看,是做了件大好事。

“郑州移动作为具有强烈责任感的企业,推出的神州行品牌,10多年来一直以‘实惠、便捷’为品牌诉求,深受广

大客户的喜爱。”据郑州移动相关负责人介绍,为了回馈忠实客户,这次戏剧下乡活动好戏连连,汇集曲剧《三击掌》、《武家坡》、《李豁子离婚》和豫剧《大登殿》、《清风亭》、《秦雪梅》等多台脍炙人口,被广大观众喜欢的曲目。据郑州移动相关负责人介绍,本次神州行大戏院下乡活动邀请的都是戏曲界名家。

## 贴心 神州行到咱家门口办业务

除了反映电影和组织戏曲专场,神州行还为客户讲解业务知识,为客户推荐适合自己的套餐及便捷服务,使老百姓在家门口就能办理最适合自己的业务,既实惠又方便。

据介绍,活动现场将设置互动环节,台上台下同欢乐,现场不仅送出丰厚礼品,还专门设置展台办理神州行各项业务,如两城一家、亲情在线、12593长途优惠、2元短信包、亲情号码等,并有专门的移动工作人员接受客

户咨询。现场更有手机展示活动,很多朋友在听戏娱乐之余还可以选到适合自己的手机。

神州行作为郑州移动旗下客户规模最大、覆盖面最广的品牌。之前,我们曾多次举办神州行巡演活动,“大篷车”的足迹走遍了全省多个角落,为老百姓带去了精彩的魔术表演、舞蹈、戏曲等节目,还为客户讲解业务知识,为客户推荐适合自己的套餐及便捷服务,使老百姓在家门口就能办理最适合自己的业务,

既实惠又方便。长期以来“大篷车”深受好评。据郑州移动相关负责人介绍,11月期间,他们将继续走进全区各分公司所辖县城与主要集中广场。

常年在广东打工的市民陈先生就是“大篷车”受益者之一。“工作人员为我推荐了‘两城一家’业务,开通后,手机漫游至指定地,被叫通话免费,拨打漫游优惠地本地电话和直拨号码归属地长途电话,都可以享受0.29元/分钟的优惠价格。”陈先生说,“实惠”不愧是神州行的“名片”。

## 买手机,看服务

实惠又放心,11月就去G3手机商城

11月,买手机再也不用东奔西跑,去G3手机商城就可以。

“G3手机商城”有最全的手机机型,最专业的销售顾问,更有移动公司全力支持打造的最新优惠活动,最有保障的售后服务,有了这些,保证您买手机不用愁。

记者 祁京

## G3手机商城最靠谱

外形不够炫、屏幕不够大、网速不够快、像素不够高,不支持双卡双待……因为手机款式有点过气,李小姐没少被小姐妹挖苦,“我自认也是时尚达人啊,可是就因为手机不够有型、速度太慢、不能玩微博就被朋友‘损’,真是备受打击啊!”李小姐说,现在就要赶紧入手一部高性能的3G手机,做一个真正的时尚达人。

李小姐的朋友推荐说,买手机最好还是到移动的G3手机商城,那里是移动公司全力打造的新型手机服务店,当前全郑州超过200家移动营业厅和300家代办专营店都升级为“G3手机商城”,不但能保证您方便购机,而且在质量、服务、机型和专业程度上都很有保证。

来到手机商城,果然如朋友所说,手机琳琅满目,还有专业的服务人员帮助,很快李小姐就挑到了自己心仪的手机,她觉得G3手机商城的服务是相当的专业。

## 享优惠、赢礼品

买了宝贝手机想配个保护壳,还想拿礼品?只要你想得到的,G3手机商城都给你备着呢。可以提供G3业务体验及受理、手机终端体验及销售、维修产品预订、业务办理、终端售后服务等一系列的手机销售与业务服务,从购机调试到免费下载软件,从软件安装到配件购买,在那里全都一站式提供,而且现在到G3手机商城买手机,还能享受到移动的一系列优惠活动,更是安全加实惠了。

“不仅优惠拿手机,还可以抽奖赢礼品,销售顾问还免费帮我的手机安装了好多应用软件呢。”李小姐兴冲冲地说:“有了双核大屏智能3G手机,以后外出随意上网,随意down歌看视频,想想就开心。”

现在,买移动G3智能手机,就能享受到一系列的优惠。

### 优惠一:G3手机0元抢购送话费

买手机,就送你话费奖励,现在,郑州移动正在开展“G3智能机0元抢购再送话费”活动,加入合约计划,签约指定套餐或承诺一定消费,不但能0元得到一部G3智能手机,还要再获话费奖励,买得越早,奖励会越多。

### 优惠二:G3智能手机话费连环送

除了0元抢购送话费,郑州移动也正在开展“G3智能机,话费连环送”活动,在G3智能机“合约消费”的基础上,根据不同的消费档次,移动会额外每月奖励一定数额话费,办得越早,奖励越多。

三星S6358、联想S899T、中兴U960、酷派8870这些畅销手机,都在活动的范围之内。